

ઇસાઇઆહ 62 વૈશ્વિક 21-પ્રાર્થના અને ઉપવાસના દિવસો (મે 7-28, 2023)

1 મિલિયનથી વધુ વિશ્વાસીઓ સાથે જોડાઓ કે જેઓ ભગવાનના મુક્તિ વચનો અને યરૂશાલેમ અને ઇઝરાયેલ માટેની યોજનાઓમાં વધારો કરવા માટે 21 દિવસ (7-28 મે) માટે દિવસમાં ઓછામાં ઓછા 1 કલાક ઇઝરાયેલ માટે પ્રાર્થનામાં જોડાશે . કેટલાક એકલા પ્રાર્થના કરશે અને અન્યો 2 અથવા વધુ સાથે પ્રાર્થના કરશે (મ્. 18:20) - વર્યયુઅલ રીતે અથવા વ્યક્તિગત રીતે-**તેમના ઘર, ઓફિસ, ડોર્મ અથવા તેમના ચર્ય વગેરેમાં.**

લૂ એન્ગલ, જેસન હુબાર્ડ, માર્ક બિકલ સહિત-અસંખ્ય હજાર મંત્રાલયોના સહયોગથી 1 મિલિયન આસ્થાવાનોને વિવિધ રીતે ઉપવાસ કરવા અને ઇઝરાયેલ માટે ભગવાનના હેતુઓ માટે પ્રાર્થના કરવા માટે વૈશ્વિક ગૌરવપૂર્ણ **એસેમ્બલી (મે 7-28) માં ભાગ લેવા માટે એકત્વિત કર્યા.** ઇસાઇઆહ 62:6 માં તેમના વચન મુજબ ઇઝરાયેલ માટે 100 મિલિયન મધ્યસ્થીઓ ઉભા કરવા માટે તેને પૂછો કે જેઓ પ્રભુને તેમના વચનોની યાદ અપાવશે તે સાર્વભૌમ "સેટ", "નિયુક્ત" અથવા "ચિહ્નિત" મધ્યસ્થી કરવા.

6 હે યરૂશાલેમ, તારી દિવાલો પર મેં ચોકીદારો નિયુક્ત કર્યા છે; આખો દિવસ અને આખી રાત તેઓ ક્યારેય મૌન નહીં રહે. તમે [મધ્યસ્થીઓ] જેઓ યહોવાને યાદ કરાવો છો, તમારા માટે આરામ ન કરો; 7 અને જ્યાં સુધી તે યરૂશાલેમને પૃથ્વી પર [ઈસુના પાછા ફરવાના સમયે] વખાણ ન કરે ત્યાં સુધી તેને આરામ ન આપો. (ઇસા. 62:6-7, NAS)

7 માર્ચે આ ઉપવાસની જાહેરાત કર્યાના પ્રથમ 3 અઠવાડિયામાં, 1 મિલિયનથી વધુ લોકો વિવિધ રીતે ભાગ લેવા માટે તૈયાર છે. 7 મે સુધીમાં, 1 મિલિયનથી વધુ લોકો આ **21-દિવસના ઉપવાસમાં વિવિધ** રીતે જોડાશે (કેટલાક ઘણી પર ઉપવાસ કરશે, કેટલાક શાકભાજી અથવા જ્યુસ પીશે અથવા દિવસમાં એક જ ભોજન લેશે, અને કેટલાક તેના બદલે "ઉપવાસ માધ્યમ" કરશે. ખોરાક, વગેરે).

IHOPKC પ્રાર્થના ખંડ ઇઝરાયેલ માટે 3 અઠવાડિયા (મે 7-28) માટે 24/7 નોન-સ્ટોપ પૂજા અને પ્રાર્થના કરવા માટે પ્રતિબદ્ધ છે .

IHOPKC ના 300 થી વધુ કુલ-ટાઇમ મિનિસ્ટ્રી સ્ટાફે બધા 21 દિવસ માટે દરરોજ 6-12 કલાક અમારા પ્રાર્થના રૂમમાં રહેવા માટે વ્યક્તિગત રીતે પ્રતિબદ્ધ છે . આ કરવા માટે તેમની ઘણી સામાન્ય જવાબદારીઓને બાજુ પર રાખવા માટે તેમના પ્રતિભાવ બદલ હું આભારી છું! IHOPKC પ્રાર્થના ખંડ આમાં સંકળાયેલા ઘણા હબમાંથી માત્ર એક છે. તમારું ચર્ય અથવા મંત્રાલય કેવી રીતે હબ બની શકે છે તેના વિશે વધુ માહિતી માટે [Isaiah62Fast.com](https://www.isaiah62fast.com) અથવા [Isaiah 62](https://www.isaiah62fast.com)

Fast Facebook પૃષ્ઠ (<https://fb.com/8orcp>) જુઓ.

[Isaiah62Fast.com](https://www.isaiah62fast.com) વેબસાઇટ ચર્યો, મંત્રાલયો, બાઇબલ અભ્યાસો, યુવા જૂથો, વગેરેને ઓળખે છે જે "હબ" બનવાની ઇચ્છા રાખે છે જે 21 દિવસ (7-28 મે) માટે અન્ય લોકોને એકત્ર કરવા માટે મંત્રાલયના સંસાધનો, નિયમિત સંચાર વગેરે પ્રદાન કરે છે.

જો તમે [Isaiah62Fast.com](https://www.isaiah62fast.com) પર તમારા ચર્ય અથવા મંત્રાલયની માહિતી સૂચિબદ્ધ કરવા માંગો છો , પછી વધુ માહિતી માટે લિંક પર ક્લિક કરો.

[Isaiah62Fast.com](https://www.isaiah62fast.com) કોઈપણ એસ્કેટોલોજિકલ સ્થિતિને સંબોધતા નથી પરંતુ તમામ હોદ્દા પરથી વિશ્વાસીઓને ભાગ લેવા માટે બોલાવે છે.

શા માટે 100 મિલિયન?

ઘણા વર્ષોથી, ભગવાને વિવિધ લોકોને વિવિધ રીતે ઇઝરાયેલ માટે 100 મિલિયન મધ્યસ્થીઓ આપી છે.

એરિક વોટ, જેસન હુબાર્ડ (IFC) અને ટીમે તાજેતરના વર્ષોમાં ઘણી વખત IHOPKC ની મુલાકાત લીધી છે.

તેઓ 5,000+ પ્રાર્થના નેટવર્કની દેખરેખ રાખતા નેતાઓ સાથે નિયમિતપણે પ્રતિનિધિત્વ કરે છે અને વાતચીત કરે છે જેમાં સામૂહિક રીતે 130 મિલિયન આસ્થાવાનોનો સમાવેશ થાય છે (પ્રથમ તો મને તે સંખ્યાઓ પર વિશ્વાસ કરવો મુશ્કેલ લાગ્યો). તેમની તાજેતરની મુલાકાતમાં (ડિસેમ્બર 2022), તેઓએ શેર કર્યું હતું કે આ 5,000+ પ્રાર્થના નેટવર્કના નેતાઓ અને તેમની સાથે જોડાયેલા 130 મિલિયન મધ્યસ્થીઓ વૈશ્વિક મિશન પહેલમાં 2023 માં 4 વખત પૃથ્વીના સમાન વિસ્તાર માટે પ્રાર્થના કરવા માટે એકસાથે ઊભા રહેશે. 110cities.com કહેવાય છે . હું અભિભૂત છું કારણ કે હું વિચારું છું કે ઇતિહાસમાં આ પ્રથમ વખત છે કે 100 મિલિયનથી વધુ આસ્થાવાનો એક જ દિવસે એક જ દિવસે એક જ ભૌગોલિક વિસ્તાર માટે એક વર્ષમાં 4 વખત પ્રાર્થના કરશે (જુઓ. 17:21-23).

આ 100 મિલિયન લોકોએ 22 જાન્યુઆરી, 2023 ના રોજ ચીન માટે પ્રાર્થના કરી. તેઓ 17 એપ્રિલે મધ્ય પૂર્વ માટે, 28 મેના રોજ ઇઝરાયેલ માટે

અને 31 ઓક્ટોબરે ભારત માટે પ્રાર્થના કરશે . આ 100 મિલિયન વિશ્વાસીઓ ઈસુ અને મહાન કમિશન માટે ઊંડે પ્રતિબદ્ધ છે. , પરંતુ તેમાંના ઘણા હજુ

સુધી ઇઝરાયેલ માટે ભગવાનના બાઈબલના હેતુ સાથે જોડાયેલા નથી.

પરંતુ એક દિવસ (28 મે) માટે આ 100 મિલિયન લોકો ઇઝરાયેલ માટે પ્રાર્થના કરશે જેમ તેઓએ 22 જાન્યુઆરીએ ચીન માટે કરી હતી.

પરંતુ 28 મે સુધીના 21 દિવસો માટે, 1 મિલિયન+ મધ્યસ્થીઓ ઉપવાસ કરશે અને ઇઝરાયેલ માટેના તેમના હેતુઓ માટે આ 100 મિલિયનના હૃદયને ચિહ્નિત કરીને "પવિત્ર આત્માને ઓચિંતો હુમલો કરવા" પૂછવા માટે પ્રાર્થના કરશે.

સારાંશ: 1 મિલિયનથી વધુ લોકો સાથે જોડાઓ જેઓ દરરોજ ઓછામાં ઓછા એક કલાક માટે ઇઝરાયેલ માટે પ્રાર્થનામાં જોડાશે - એકલા અથવા 2 અથવા વધુ સાથે (મ્. 18:20) વર્યયુઅલ અથવા વ્યક્તિગત રીતે - ઇઝરાયેલ માટે પ્રાર્થના કરવા અને આત્માને ચિહ્નિત કરવા માટે પૂછો 28 મેના રોજ 100 મિલિયન.

શા માટે આપણે યરૂશાલેમ અને ઈઝરાયેલ માટે પ્રાર્થના કરવાનું આટલું મૂલ્યવાન ગણીએ છીએ?

ઈઝરાયેલનો રાષ્ટ્રીય પસ્તાવો (અધિનિયમ 3:19) અને કબૂલાત કે ઇસુ મસીહા છે (મ્. 23:39) ઇસુના બીજા આગમન, મહાન કમિશન અને સમગ્ર પૃથ્વી માટે "મૃત્યુમાંથી જીવન" સાથે ઊંડો સંબંધ ધરાવે છે (રોમ. 11 :15).

ગીતશાસ્ત્ર 118:26 અનુસાર યરૂશાલેમના આગેવાનો તેમને મસીહા તરીકે સ્વીકારે ત્યાં સુધી ઈસુ પાછા આવશે નહીં.

37"ઓ યરૂશાલેમ, યરૂશાલેમ...39 જ્યાં સુધી તમે કહો કે, 'ધન્ય છે તે [ઈસુ] જે પરભુના નામે આવે છે [આમ, તેને મસીહા તરીકે સ્વીકારે છે ત્યાં સુધી તમે મને [ઈસુના પાછા ફરવાનો સંદર્ભ] જોશો નહિ —ગીતશાસ્ત્ર 118 :26]'"

(મ્. 23:37-39)

19તેથી પસ્તાવો કરો અને રૂપાંતરિત થાઓ, જેથી તમારા [ઇઝરાયલના] પાપો ભૂંસી નાખવામાં આવે, જેથી...

20 તે ઈસુ ખ્રિસ્તને મોકલી શકે છે... 21 જેમને સ્વર્ગે પ્રાપ્ત કરવું જોઈએ [પિતાના જમણા હાથ પર રાખવું અથવા જાળવી રાખવું] જ્યાં સુધી તે બધી વસ્તુઓની પુનઃસ્થાપનાના સમય સુધી, જે ઈશ્વરે તેના બધા પવિત્ર પ્રબોધકો દ્વારા બોલ્યા છે. (પ્રેરિતોનાં કૃત્યો 3:19-21)

15 જો તેઓનું [ઇઝરાયેલનું] દૂર કરવામાં આવવું એ જગતનું સમાધાન છે, તો તેઓનો [ઇઝરાયેલનો] સ્વીકાર મૃત્યુમાંથી જીવન સિવાય શું હશે [આમાં મહાન આયોગની પ્રજ્ઞાતાનો સમાવેશ થાય છે]? (રોમ. 11:15)

અમે માનીએ છીએ કે આ 21-દિવસીય વૈશ્વિક ઇસાઇઆહ 62 ફાસ્ટ આ કલાકમાં સમગ્ર રાષ્ટ્રોમાં ખ્રિસ્તના શરીરમાં ઈઝરાયેલ વિશે બાઈબલના વાર્તાલાપને વેગ આપવા માટે ઉત્પ્રેરક બનશે. આ ઉપવાસ પેન્ટેકોસ્ટ રવિવાર, મે 28 ના રોજ સમાપ્ત થશે. આ દિવસે, 100 મિલિયન આસ્થાવાનો જેસન હબાર્ડ, એરિક વોટ અને "110 સિટીઝ" ટીમ દ્વારા ઈઝરાયેલને આ રીતે 4 વખત એકત્ર કરવા માટે ભગવાનના આહ્વાનના પ્રતિસાદમાં એકસાથે પ્રાર્થના કરશે. 2023 માં.

જુઓ [110 cities.com](http://110cities.com)—on એપ્રિલ 17, આ જ 100 મિલિયન આસ્થાવાનો સમગ્ર મધ્ય પૂર્વ માટે પ્રાર્થના કરશે.

ઈતિહાસમાં આ પ્રથમ વખત બનશે કે 1 મિલિયનથી વધુ લોકો ઈઝરાયેલ માટે ઈશ્વરના વચનો માટે 21 દિવસ સુધી 24 કલાક પ્રાર્થના કરતા રહેશે. આ પ્રાર્થના પહેલની વિશિષ્ટતા એ પોતે જ સમયની નિશાની છે અને ઈઝરાયેલ માટેના તેમના હેતુઓમાં એકસાથે જોડાવા માટે ભગવાનના "ઉત્પત્તિ માટે હજી નિર્ધારિત સમય" ની ગતિ છે (ગીત. 102:13, 18).

13 તમે...સિયોન [યરૂશાલેમ] પર દયા કરશો ; તેણીની તરફેણ કરવાનો સમય, હા, નિર્ધારિત સમય, આવી ગયો છે ...

18આવનારી પેઢી માટે આ લખવામાં આવશે, જેથી જે લોકોનું સરજન કરવાનું બાકી છે તેઓ યહોવાની સત્તિ કરે .

(ગીત. 102:13-18)

આ 21-દિવસનો ઉપવાસ એ "વૈશ્વિક એસ્થર મોમેન્ટ" (એસ્થર 4:14-16) છે જે અંતિમ અંતિમ વૈશ્વિક એસ્થર કૃષ્ણા માટે નોંધપાત્ર ડાઉન પેમેન્ટ

હશે જ્યારે લાખો વિશ્વાસીઓ પ્રાર્થનામાં જોડાશે, ભગવાનના હેતુઓ માટે હિંમતભરે બોલશે. ઈઝરાયેલ માટે (જેમ કે શાસ્ત્રમાં જોવામાં આવ્યું છે), અને ઈઝરાયેલ સાથે ઊભા રહો કારણ કે જ્યાં સુધી ઇસુ પરત ન આવે ત્યાં સુધી યહૂદી વિરોધીવાદ વધે છે (ઝેક. 14:1-5). આ ઉપવાસ આજના સમય માટે પણ મહત્વપૂર્ણ છે કારણ કે ઈઝરાયેલ ઘણા મહત્વપૂર્ણ સંઘર્ષોનો સામનો કરે છે.

14 "કારણ કે જો તમે આ સમયે મૌન રહેશો, તો બીજી જગ્યાએથી યહૂદીઓ માટે રાહત અને મુક્તિ ઊભી થશે... તમે આટલા સમય માટે રાજ્યમાં આવ્યા છો કે કેમ તે કોણ જાણે છે? "

15પછી એસ્તેરે તેઓને મોરદખાયને જવાબ આપવા કહ્યું: 16"જાઓ, બધા યહૂદીઓને ભેગા કરો અને મારા માટે ઉપવાસ કરો...

મારી દાસીઓ અને હું ઉપવાસ કરીશું...તેથી હું રાજા પાસે જઈશ...અને જો હું મરી જઈશ, તો હું મરી જઈશ!" (એસ્ત. 4:14-16)

હું ટોમ અને કેટ હેસ માટે ખૂબ જ આભારી છું જેમણે 36 વર્ષથી જેરુસલેમ હાઉસ ઓફ પ્રેયરનું નેતૃત્વ કર્યું છે [hopfan.org] અને રિક અને પેટ્રિશિયા રાઈડિંગ્સ માટે કે જેમણે લગભગ 20 વર્ષથી જેરુસલેમમાં સુકાટ હેલેલનું નેતૃત્વ કર્યું છે [succathalle.com] તેમજ અન્ય પ્રાર્થના મંત્રાલયો કે જે છેલ્લા 20+ વર્ષોમાં સ્થપાઈ છે.

આ ઉપવાસમાં આપણે ઇસુની સર્વોચ્ચતાને ઉચ્ચારીએ છીએ અને મહાન કમિશનને પરિપૂર્ણ કરવા માટે જેરુસલેમ પરના ભગવાનના આશીર્વાદના જોડાણ પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરીએ છીએ. આપણે "જહોન 17:21-23ની ભાવના" એકતામાં સાથે મળીને ઘણું બધું કરી શકીએ છીએ.

જેસન હબાર્ડ દ્વારા મોરાવિયન મિરેકલનું એક મફત ડિજિટલ પુસ્તક ડાઉનલોડ કરો જે કાઉન્ટ ઝિનઝેન્ડોરફની નોંધપાત્ર વાર્તા કહે છે જેણે ઇતિહાસમાં પ્રથમ પ્રોટેસ્ટન્ટ મિશન ચળવળ સાથે 24/7 પ્રાર્થના (જે 100 વર્ષ સુધી ચાલુ રહી) જોડાઈ હતી. Isaiah62Fast.com પર આ PDF પુસ્તક શોધો અથવા

YouTube પર તેમની વાર્તા જુઓ "Zinzendorf the Rich Young Ruler" અથવા Remnant Radio પર તેમના વિશેનો તાજેતરનો ઉત્તમ ઇન્ટરવ્યૂ જુઓ .